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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας 
έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο 
αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η 
Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση 
των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 3 

LEARN: 2η Διακρατική (Διαδικτυακή) Συνάντηση, 9 και 10 Ιουλίου 2020 

Η 2η Διακρατική Συνάντηση του έργου LEARN: «Ολική Μετατροπή των Οργανισμών σε Εργασιακούς 

Χώρους Μάθησης» (Erasmus+, Support for Policy Reform, 2020) διεξήχθη διαδικτυακά (μέσω Zoom), στις 

9 και 10 Ιουλίου 2020. 

Κατά τη διάρκεια της διήμερης αυτής συνάντησης, η σύμπραξη του έργου συζήτησε διάφορα ζητήματα 

που αφορούν στην πρόοδο του έργου και αποφασίσε τα επόμενα βήματα που πρέπει να γίνουν για την 

υλοποίησή του.   

Η πρώτη μέρα της συνάντησης περιλάμβανε μια σύντομη ανασκόπηση της προόδου του έργου και 

οδηγίες για την υλοποίηση του Πακέτου Εργασίας 3.  Πιο αναλυτικά, το συγκεκριμένο πακέτο εργασίας 

αφορά στην πραγματοποίηση ομάδων εστίασης με Εργοδότες και Εργαζόμενους σε όλες τις χώρες-

εταίρους, με σκοπό τον προσδιορισμό της στάσης των δύο αυτών ομάδων-στόχων ως προς τη μετατροπή 

των οργανισμών σε Εργασιακούς Χώρους Μάθησης.  Στη συνέχεια, το πακέτο εργασίας προνοεί τη 

σύνταξη εκθέσεων από κάθε εταίρο με τα αποτελέσματα της ομάδας εστίασης που πραγματοποίησε 

αλλά και μιας συγκεντρωτικής αναφοράς με τα τελικά αποτελέσματα από όλες τις ομάδες εστίασης, σε 

όλες τις χώρες-εταίρους.   

Η δεύτερη μέρα της συνάντησης επικεντρώθηκε στις οικονομικές αναφορές του έργου (Πακέτο Εργασίας 

2), τις δραστηριότητες Διάδοσης και Αξιοποίησης του έργου (Πακέτο Εργασίας 9) και τις διαδικασίες 

Διασφάλισης Ποιότητας και Αξιολόγησης του έργου (Πακέτο Εργασίας 10).  Τέλος, συζητήθηκαν οι 

υποχρεώσεις και προθεσμίες για κάθε έναν από τους εταίρους μέχρι την 3η Διακρατική Συνάντηση της 

σύμπραξης. 

Το έργο LEARN υλοποιείται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

 

 

 

 

 

 


